Press Release



12月13日(木)の行事

報道発表資料の配付日時 11月 2日(金)14時00分

発表項目	
開催概要	第8回 肝臓病教室開催のご案内 拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素から本学の教育・診療・研究活動に関しましては、格段のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。 さて、本学附属病院「肝疾患相談センター」では、医療従事者や地域住民を対象とした肝疾患に関する情報支援の取り組みとして、次のとおり「第8回 肝臓病教室」を開催いたします。 つきましては、貴社の「イベント」・「お知らせ」等のコーナーに開催案内を掲載していただくとともに、当日取材していただき、記事として取り上げていただければ幸いに存じます。 何かとご多用とは存じますが、何卒よろしくお願いいたします。 敬具記 1 日 時:平成24年12月13日(木) 13時00分から14時30分2場所:札幌医科大学記念ホール(札幌市中央区南1条西18丁目)3主催:札幌医科大学配念ホール(札幌市中央区南1条西18丁目)3主催:札幌医科大学附属病院 肝疾患相談センター4対象者:地域住民・医療関係者等5講演:テーマ B型肝炎 「B型肝炎の診断と経過の見方」 内科学第四講座・助教 河野 豊「B型肝炎の治療」 内科学第一講座・助教 高木 秀安6申込み:12月11日(火)17:00まで 肝疾患相談センター(011-611-5700)にご連絡ください。 ※参考:第8回肝臓病教室の概要は別紙をご参照ください。
報道(取材)	貴紙面・WEB・番組等にて参加募集の報道、また当日取材等につきまして、
のお願い	よろしくお願い申し上げます。
	札幌医科大学附属病院 肝疾患相談センター(2階患者サービスセンター内)
本件に対す	担当:姉歯 麻未
る問い合わ	直通 : 0 1 1 - 6 1 1 - 5 7 0 0
せ先	(代表 011-611-2111 内:5122)



参加無料







会場:札幌医科大学記念ホール 札幌市中央区南1条西17丁目

B型肝炎の治療」 第1桝 詠 強 性

申込方法

参加ご希望の方は事前に申し込み用紙・電話のいずれかで肝疾患相談センターへお申込み下さい

※申込用紙ご持参の方は2階肝疾患相談センター・内科外来(再来)に専門の投函箱を設置しておりますのでお入れ下さい

申込締切: 平成24年12月11日(火)17時まで

【お問い合わせ】

札幌医科大学附属病院 肝疾患相談センター

電話:011-611-5700(直通)

受付時間:土・日・祝日を除く9時~17時

